

# Expóközpontot terveznek a repülőtérnél

Tervek szerint két év múlva készülhet el egy vállalkozások fejlesztését elősegítő expóközpont a Békéscsaba és Gyula között elhelyezkedő repülőtér melletti, a megyei önkormányzat tulajdonában álló területen. A projekt Békés és Arad megyék együttműködésével valósul meg, amelynek egyik fő célja, hogy új munkahelyeket teremtsenek mindkét megyében.

Amennyiben a Békés Megyei Önkormányzat és az Arad Megyei Tanács első körben közösen beadott, első bírálati körben sikeres pályázata a második fordulón is támogatást nyer, a jövő év közepén indulhat el a beruházás a re-

tási központ létesítése lesz. Ennek keretében kiállítási csarnok és szabadtéri kiállítási terület épül a Békéscsaba-Gyula mellett elhelyezkedő repülőtér szomszédságában, a Békés Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő terüle-



pülőtér melletti, üresen álló területen.

Farkas Zoltán megyei alelnök az előzményekről elmondta, hogy még 2007-ben döntött a Békés Megyei Képviselő-testület 11 fejlesztés megvalósításáról, amelyből az egyik egy expóterület létrehozása. Az idei évben a megyei önkormányzat Arad megyei partnerével közösen pályázatot nyújtott be a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében expóterület építésére, amelynek a második pályázati körére előreláthatólag 2010. január közepén lesz beadva a még előkészítés alatt álló pályázat – vázolta fel a részleteket Farkas Zoltán.

A magyar oldali fejlesztés egy multifunkcionális kiállí-

ten. A tervezett beruházás alapvető célja a határon átnyúló üzleti, kereskedelmi kapcsolatok élénkítése, a vállalkozások együttműködésének elősegítése, valamint a két megye gazdasági életének fellendítése. További célok között szerepel, hogy a központ létesítésével lehetővé tegyék a vállalkozások termékei piacra jutásának elősegítését, ezzel is segítve a munkahelyteremtést. A projekt tervezett teljes költsége csaknem 4,2 millió euró, amelyből a magyar oldali fejlesztések 2,6 millió eurót, átszámítva közel 700 millió forintot tesznek ki. A számítások alapján a megyei önkormányzat szeretné, ha 2011 közepére elkészülhetne a kiállítóterület.

**Bővebben:** [www.bekesmegye.com](http://www.bekesmegye.com)